

POMOHLI STE SENIOROM S TECHNOLOGIAMI? VYHRAJTE TELEFÓN T-Phone 2023

Organizátor:

Organizátorom a prevádzkovateľom súťaže „POMOHLI STE SENIOROM S TECHNOLOGIAMI? VYHRAJTE TELEFÓN T-Phone 2023“ (ďalej len „Súťaž“) je spoločnosť Slovak Telekom, a.s., so sídlom Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka č.: 2081/B (ďalej len „Organizátor“).

Organizátor vyhlasuje Súťaž podľa pravidiel uvedených v tomto Štatúte.

Ceny do Súťaže poskytuje Organizátor.

Trvanie súťaže:

Súťaž prebieha od 27.12.2024 do 6.1.2025 (23:59).

Účasť v súťaži:

Súťaže sa môžu zúčastniť fyzické osoby, s trvalým pobytom na území Slovenskej republiky.

Účasť je podmienená splnením týchto podmienok:

- Zverejnenie komentára pod súťažným príspevkom na Facebook profile Organizátora, ktorý obsahuje:
 - Príbeh o tom, ako ste pomohli seniorovi zvládnuť online svet.
 - (Voliteľné) Fotografia vás so seniorom, ktorému ste pomohli.
 - Jeden súťažiaci môže zverejniť iba jeden príspevok.

Cieľ súťaže:

Cieľom súťaže je inšpirovať ľudí, aby pomáhali seniorom s digitálnymi zručnosťami a zvyšovali povedomie o dôležitosti digitálnej bezpečnosti pre staršiu generáciu.

Výhra:

Organizátor udelí 3 výhercom:

1x T-Phone 2023 pre každého výhercu, v hodnote 189€.

Výhercov vyberie porota zložená zo zástupcov Organizátora na základe originality a inšpiratívnosti príbehu.

Vyhlásenie výhercov:

Výhercovia budú vyhlásení 8.1.2025 na Facebook stránke Organizátora a kontaktovaní prostredníctvom súkromnej správy na Facebooku.

Odovzdanie výhier

Výhry budú výhercom doručené prostredníctvom kuriéra na adresu v Slovenskej republike, ktorú výherca uvedie pri kontaktovaní Organizátorom.

Práva a povinnosti účastníkov

Účastou v súťaži účastník súhlasí s použitím jeho mena, priezviska, príspevku a fotografie (ak bola priložená) na marketingové účely Organizátora v rámci komunikácie o súťaži na sociálnych sieťach a webe.

Ďalšie podmienky súťaže

Organizátor si vyhradzuje právo súťaž kedykoľvek upraviť, zmeniť alebo ukončiť. Výherca nemá nárok na výmenu výhry za hotovosť alebo inú vec.

Organizátor nenesie zodpovednosť za technické chyby súvisiace s účasťou v súťaži.